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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.5 

ZADAVATEL: Město Kaznějov 
Sídlem:  Ke Škále 220, 331 51 Kaznějov 
Zastupuje: Mgr. Eva Šimlová, starostka města 
IČ:  00257893 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 
„KAZNĚJOV - REKONSTRUKCE POŽÁRNÍ ZBROJNICE“ 

V Plzni dne 27.09.2024 

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č.5 

Výše uvedený zadavatel Vám na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace sděluje následující 
informace vztahující se k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadané ve zjednodušeném 
podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále též 
„zákon“ nebo „ZZVZ“). 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.1: 

Dobrý den, 
máme dotaz k elektroinstalaci. 
Dle původní knihy svítidel a nového výkazu výměr nelze odpovědně svítidla ocenit. 

S1 - jiné parametry 
S2 - jiný typ svítidla !!! 
S3 - jiné parametry 
S6 - jiný typ svítidla 
S7 - jiný typ svítidla 
S8 - jiný typ svítidla, je uvedeno 2x celkem 8 ks 
V1 - se ruší? není uvedeno 

Všechna nouzová svítidla mají jiné parametry !!! 

N5 - se ruší?? 

Prosíme o upřesnění nebo novou knihu svítidel. 

Děkuji 

Odpověď č.1: 

Ruší se pouze svítidlo S7, ostatní zůstávají, pro jistotu posíláme upravenou knihu svítidel. Soupis prací 
k 27.09.2024 použijte k ocenění. Viz příloha. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Dotaz č.2: 

Obracíme se na Vás s žádostí o vysvětlení některých částí zadávací dokumentace v rámci projektu 
KAZNĚJOV - REKONSTRUKCE POŽÁRNÍ ZBROJNICE 
V předchozím soupisu prací v části D.1.7 - Elektro NN + hromosvod byla položka č. 4 označena jako 
"Ekologická likvidace veškeré demontované elektroinstalace na spec. skládce" s jednotkou měření 
tuna. 
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Nicméně v novém dokumentu byla tato položka přejmenována na "Zakreslení skutečného provedení 
elektroinstalace", ale jednotka měření zůstala tuna. 

 
Chtěli bychom se zeptat: 

1. Došlo ke změně názvu položky omylem, nebo je nové označení správné? 
2. Je jednotka měření tuna pro tuto položku správná? 

Byli bychom rádi za Vaše vysvětlení, protože to může ovlivnit ocenění a výpočet prací. 
Předem děkujeme za odpověď! 

Odpověď č.2: 

Je upraveno + zasláno nové zadání. Soupis prací k 27.09.2024 použijte k ocenění. Viz příloha  
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Zadavatel vysvětlil a změnil zadávací podmínky v souladu s ustanovením § 98 a 99 odst. 1 ZZVZ, proto 
v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 ZZVZ přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek: 

Nová lhůta pro podání nabídek je: 04.10.2024 do 09:00 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

………………...................................... 
Ing. Michal Cvikl 

za osobu pověřenou zastupováním zadavatele v řízení 
MAZEPPA s.r.o. 

zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Plzni oddíl C, vložka 23432 
IČ 27187039, DIČ: CZ27187039 

tel. +420 723968521 

Přílohy: 
upravená specifikace svítidel (soubor: specifikace svitidel 27.09.2024.pdf) 
opravený soupis prací k 27.09.2024 (soubor: SOUPIS-PRACI-Kaznejov-reko-poz-zbrojnice-k-
27.09.2024.xlsx) 
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